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HISTORIA

Una visita a la Ciudad marbellí hizo que el retorno a su País natal  
se extendiera hasta llevarlo a establecerse en la Costa del Sol Esta
es la historia de Lorenzo Rivetti, el fundador de Italimentos. Su
amor por Italia y su cultura lo llevó a establecerse en la Costa del
Sol, un lugar ideal para emprender una nueva aventura. 
El clima, el ambiente y la cálida hospitalidad de la gente de Málaga
hicieron de esta ciudad el punto de partida de un proyecto que hoy
es sinónimo de calidad y pasión por los productos italianos. La
misma pasión que Lorenzo dedicó al mundo de la comida pronto se
vio enriquecida por otro amor: el vino. 

Con la ayuda de nuestro director comercial y sommelier, Pasquale
Conti, apasionado del vino con una larga experiencia en el campo y
muy apreciado y conocido en la Costa del Sol, decidió crear un
catálogo dedicado exclusivamente a los vinos, fruto de una
cuidadosa selección que realiza cada año, cuando Lorenzo y
Pasquale viajan juntos a Italia en busca de nuevos aromas, nuevas
etiquetas e historias que contar en cada botella. Un encuentro
perfecto de tradición, innovación y amistad que sigue creciendo
año tras año.
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DOC
ROSSO

ROSSO DI 
MONTALCINO

0244 - 75cl - x6

Uva: Sangiovese 100%
BARBI

IGT
BIANCO

VERMENTINO

0228 - 75cl - x6

Uva: Vermentino 100%

BARBI

ROSSO

Etichetta Blu - DOCG

BRUNELLO DI
MONTALCINO

0236 - 75cl - x6 - 2018
0433 - 1,5L - MAGNUM

Uva: Sangiovese 100%
BARBI

“Vigna del Fiore”
ROSSO

BRUNELLO DI
MONTALCINO

0238 - 75cl - x6
“Bajo asignación”

Uva: Sangiovese 100%
BARBI

IGT
ROSSO

BRUSCO
DEI BARBI

0372 - 75cl - x6

Uva: Sangiovese 95%
Autóctona Toscana 5%
BARBI

DOC
ROSSO

VINSANTO 
DEL CHIANTI

0373 - 375ml - x6

Uva: Trebbiano, Malvasia, 
Sangiovese
BARBI

Etichetta Rossa - DOCG

BRUNELLO DI
MONTALCINO 

RISERVA

0109 - 75cl - x6
“Bajo asignación”

ROSSO
Uva: Sangiovese 100%
BARBI

DOCG
ROSSO

MORELLINO DI 
SCANSANO

0241 - 75cl - x6

Uva: Sangiovese Morellino 85%
 

Autóctona Toscana 15%
BARBI

TOSCANA
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Brunello di
Montalcino

DOCG
ROSSO

BOSCOSELVO

0959 - 75cl - x6

Uva: Sangiovese
SENSI

DOCG
ROSSO

Chianti Classico 
FORZIERI

0343 - 75cl - x6

Uva: Sangiovese 80%
Otra uva autóctona 20%
SENSI

Poggio Scudieri - DOCG
ROSSO

Brunello di
Montalcino 

OFFICIUM

0364 - 75cl - X6

Uva: Sangiovese grosso
SENSI

CHIANTI FIASCO
DOCG
ROSSO

DAL CAMPO

0336 - 50cl - x6

Uva: Sangiovese 70%
Otra uva autóctona 30%
SENSI

Chianti Classico
Riserva DOCG 

FORZIERI

0791 - 75cl - x6

ROSSO
Uva: Sangiovese / Otra uva 
autóctona
SENSI

Vernaccia San
Gimignano

DOCG
BIANCO

COLLEGIATA

0368 - 75cl - x6

Uva: Vernaccia
SENSI

CHIANTI
DOCG 
ROSSO

DALCAMPO

0222 - 75cl - x6

Uva: Sangiovese 70%
Otra uva autóctona 30%
SENSI

Morellino di
Scansano - DOCG 

PRETORIO

0366 - 75cl - x6

ROSSO
Uva: Sangiovese 85%
Otra uva autóctona 15%
SENSI

Vermentino Toscana
IGT

BIANCO

MANDRIANO

0367 - 75cl - x6

Uva: Vermentino 100%

SENSI

CHIANTI
RISERVA DOCG

ROSSO

DAL CAMPO

0318 - 75cl - x6

Uva: Sangiovese 70%
Otra uva autóctona 30%
SENSI

Bolgheri
DOC
ROSSO

SABBIATO

0365 - 75cl - x6

Uva: Cabernet Sauvignon 60%
 Merlot 40%
SENSI
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DOC
SPUMOSO

PROSECCO
PAS DOSÉ

0115 - 75cl - x6

Uva: Glera
SENSI

Rosato Toscano
IGT

ROSATO

TUA ROSA

0369 - 75cl - x6

Uva: Sangiovese 100%

SENSI

“BRUT” - DOC
MAGNUM ORO 18K

SPUMOSO

PROSECCO

0229 - 1,5L

Uva: Glera
SENSI

Orange - IGT
Biologico

ORANGE WINE

COLLEGONZI

0371 - 75cl - x6

Uva: Petit Manseng, 
Trebbiano
SENSI

Orange - DOCG

SPUMOSO
EXTRA DRY 

PROSECCO

0370 - 75cl - x6

Uva: Glera

SENSI

“BRUT” - DOC
MAGNUM ROSÉ

SPUMOSO

PROSECCO

0231 - 1,5L

Uva: Glera
SENSI

Franciacorta
SPUMOSO

CUVÉE IMPERIALE
“BRUT”

0460 - 75cl - X6

Uva: Chardonnay,
Pinot Nero 
Método clásico
BERLUCCHI

LOMBARDIA
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“BRUT”
Millesimato - DOC

SPUMOSO

PROSECCO ROSÉ

0747 - 75cl - x6

Uva: 90% Glera, 
10% Pinot Nero
LUCA RICCI

Chardonnay
Trevenezie IGT

BARRIQUE
BIANCO

UNATANTUM

0923 - 75cl - X6

Uva: Chardoannay
LUCA RICCI

Valdobbiadene - DOCG
SPUMOSO

Superiore “BRUT”
Conegliano 

PROSECCO

0752 - 75cl - x6

Uva: Glera

LUCA RICCI

Colli Trevigiani
IGT

ROSSO

SALARIATO

00922 - 75cl - X6

Uva: Merlot, Cabernet 
Sauvignon, Carmenère
LUCA RICCI

Superiore “EXTRA BRUT” 
Conegliano-Valdobbiadine 

Extra brut - DOCG

PROSECCO

0920 - 75cl - X6

SPUMOSO
Uva: Glera

LUCA RICCI

Spumante
Bianco Exra Dry

SPUMOSO

CUVÉE

0753 - 75cl - X6

Uva: Chardonnay
LUCA RICCI

Merlot Colli 
Trevigiani -

IGT
ROSSO

BAUSK

0750 - 75cl - X6
0144 - MAGNUM

Uva: Merlot in purezza
LUCA RICCI

Treviso Extra Dry 
DOC

SPUMOSO

PROSECCO

0748 - 75cl - x6

Uva: Glera
LUCA RICCI

Colli Trevigiani

CLÈM

0398 - 75 cl - X6

ROSSO

Uva: Cabernet Sauvignon

LUCA RICCI

VENETO
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CAJVO PROSECCO

0921 - 75cl - X6

SPUMOSO
Uva: Glera

LUCA RICCI

Superiore brut nature
“sui lieviti” Conegliano
Valdobbiadene - DOCG



Friuli Grave DOC
BIANCO

SAUVIGNON

0152 - 75cl - x6

Uva: Sauvignon
ITALO CESCON

Veneto
IGT

ROSSO

CABERNET

0179 - 75cl - X6

Uva: Cabernet Sauvignon 70%
Cabernet Franc 30%

ITALO CESCON

Piave
DOC
ROSSO

RABOSO
DEL PIAVE

0301 - 75cl - X6

Uva: Raboso

ITALO CESCON

Delle Venezie
DOC

BIANCO

PINOT GRIGIO

0180 - 75cl - X6

Uva: Pinot Grigio
ITALO CESCON

Rosato di Raboso
Veneto IGT

ROSATO

INTERVALLO

0136 - 75cl - X6

Uva: Raboso
ITALO CESCON

Veneto IGT
ROSSO

PINOT NERO

0177 - 75cl - X6

Uva: Pinot nero
ITALO CESCON

Trevenezie IGT
BIANCO

MÜLLER THURGAU

0141 - 75cl - x6

Uva: Müller Thurgau
ITALO CESCON

Valpolicella Ripasso
Ca’ della Scala - DOC

ROSSO

MEZZOPIANO

0720 - 75cl - X6

Uva: Corvina, Rondinella,
Corvinone

ITALO CESCON

Veneto IGT
BIANCO

CHARDONNAY

0142 - 75cl - x6

Uva: Chardonnay
ITALO CESCON

Veneto IGT
ROSSO

MERLOT

0178 - 75cl - X6

Uva: Merlot
ITALO CESCON

Amarone della
Valpolicella

Classico DOCG
ROSSO

PIANISSIMO

0721 - 75 cl - X6

Uva: Corvina, Corvinone,
Rondinella
ITALO CESCON
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Classico DOC
ROSSO 

Uva: Corvina, Rondinella, 
Molinara
BERTOLDI

VALPOLICELLA

0806 - 75cl - x6

Uva: Corvina, Corvinone
Rondinella, Merlot
BERTOLDI

IGT
ROSSO

GAUDIUM
APPASSIMENTO

0220 - 75cl - X6

Ripasso Superiore
DOC

ROSSO 
Uva: Corvina, Rondinella, 
Molinara, Corvinone
BERTOLDI

VALPOLICELLA

0803 - 75cl - x6

DOC
LUGANA

0802 - 75cl - x6
0807 - 1,5L - MAGNUM

BIANCO
Uva: Trebbiano di Lugana

BERTOLDI

Classico Riserva 
DOCG
ROSSO

AMARONE 
VALPOLICELLA

0801 - 75cl - X6

Uva: Corvina,
Rondinella, Molinara
BERTOLDI

Garda - DOC
BIANCO

PINOT GRIGIO

0219 - 75cl - X6

Uva: Pinot Grigio

BERTOLDI

IGT
BIANCO

PASSITO

0804 - 75cl - X6

Uva: Garganega, Trebbiano 
Toscano, Cortese
BERTOLDI

IGT
ROSSO

CASALE

0200 - 75cl - X6

Uva: Corvina, Merlot

BERTOLDI

DOCG
ROSSO

AMARONE 
VALPOLICELLA

0800 - 75cl - X6

Uva: Corvina, 
Rondinella, Molinara
BERTOLDI

IGT
ROSSO

PASSITO

0805 - 75cl - X6

Uva: Corvina, Corvinone, 
Rondinella, Molinara, Merlot
BERTOLDI
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Friuli DOC
ROSSO 

Uva: Pinot Nero
BOSCO ALBANO

PINOT NERO

0787 - 75cl - x6

Venezia Giulia
IGT

BIANCO

RIBOLLA
GIALLA

0788 - 75cl - x6

Uva: Ribolla Gialla
BOSCO ALBANO

Pinot Grigio 
Delle Venezie - DOC

BIANCO

Re Teodorico

0704 - 75cl - x12

Uva: Pinot Grigio
MONTEFORTE

DOC
BIANCO

SAUVIGNON
BLANC

0324 - 75cl - x6

Uva: Sauvignon Blanc
BOSCO ALBANO

Pinot Grigio delle
Venezie DOC 

PRIMA PIETRA

0880 - 75cl - x6

BIANCO
Uva: Pinot Grigio
MONTEFORTE

DOC
BIANCO

PINOT BIANCO

0314 - 75cl - x6

Uva: Pinot Bianco
BOSCO ALBANO

DOC
ROSSO

CABERNET
FRANC

0317 - 75cl - x6

Uva: Cabernet Franc 100%
BOSCO ALBANO

Pinot Grigio delle
Venezie DOC

ROSATO

BLUSH

0919 - 75cl - x12

Uva: Pinot Grigio
MONTEFORTE

AROMATICO
DOC

BIANCO

TRAMINER

0793 - 75cl - x6

Uva: Traminer
BOSCO ALBANO

FRIULI 
VENEZIA GIULIA
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Nebbiolo Dàlba - DOC
ROSSO

RENOVO

0202 - 75cl - X6

 

Piemonte - DOC
ROSATO

MIMI

0201 - 75cl - X6

Uva: Barbera 70%

Freisa 30%

COSSETTI

DOCG
SPUMOSO

MOSCATO
D’ASTI

0232 - 75cl - X6

Uva: Moscato
COSSETTI

Gelsomora - DOC
ROSSO

DOLCETTO D’ASTI 

0186 - 75cl - X6

Uva: Dolcetto
COSSETTI

Roero Arneis
DOCG
BIANCO

ORNESIO

0040 - 75cl - X6

Uva: Arneis
COSSETTI

Gelsomora - DOCG
SPUMOSO

MOSCATO
D’ASTI

0126 - 75cl - X6

Uva: Moscato
COSSETTI

Uva: Nebbiolo

COSSETTI

Di Gavi DOCG
BIANCO

GAVI 
DEL COMUNE

0010 - 75cl - X6

Uva: Cortese
COSSETTI

Gelsomora - DOCG
SPUMOSO

BRACHETTO 
D’ACQUI

0124 - 75cl - X6

Uva: Brachetto
COSSETTI

PIEMONTE
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Uva: Barbera
CASCINA RADICE

Barber a
Appassimento

ROSSO

VOLÉ

0778 - 75cl - x6

Nizza
DOCG
ROSSO

PERLA

0955 - 75cl - x6

Uva: Barbera
CASCINA RADICE

Nizza
DOCG
ROSSO

CRIVELLETTO

0003 - 75cl - X6
0001 - 1,5L - MAGNUM

Uva: Nebbiolo
COSSETTI

Barbera Asti
DOCG
ROSSO

CAPORALA

0957 - 75cl - x6

Uva: Barbera
CASCINA RADICE

Barbaresco
DOCG
ROSSO

CINQUANTOTTO   

0005 - 75cl - X6
0203 - 1,5L - MAGNUM

Uva: Nebbiolo
COSSETTI

Barbaresco
DOCG
ROSSO

NIBBIO

0772 - 75cl - x6

Uva: Nebbiolo
CASCINA RADICE

Barbera Asti
Superiore - DOCG

ROSSO

IL TEMPO 
CHE PASSA

0956 - 75cl - x6

Uva: Barbera
CASCINA RADICE

Barolo
DOCG
ROSSO

POIANA

0773 - 75cl - x6

Uva: Nebbiolo
CASCINA RADICE
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Barolo
DOCG
ROSSO

0004 - 75cl - X6
0002 - 1,5L - MAGNUM

Uva: Nebbiolo
COSSETTI

CINQUANTACINQUE



ARGANTE
BAROLO RISERVA 

DOCG
ROSSO

0793 - 75cl - x6

Uva: Nebbiolo
CASCINA RADICE

SORINO
Gavi di

Gavi DOCG
BIANCO

0779 - 75cl - x6

Uva: Cortese
CASCINA RADICE
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IGT Amabile

L AMBRUSCO

0796 - 75cl - x6

ROSSO
Uva: Lambrusco
DANTE LOGHINO

IGT Amabile
ROSATO

LAMBRUSCO

0797 - 75cl - x6

Uva: Lambrusco
DANTE LOGHINO

Lambrusco secco
ROSSO

IMPERIALE

0223 - 75cl - x6

Uva: Lambrusco
DANTE LOGHINO

EMILIA

ABRUZZO

IGT
BIANCO

CHARDONNAY

0755 - 75cl - x6

Uva: Chardonnay
BORGOVENNA

Terre di Chieti 
IGP

BIANCO

PECORINO

0759 - 75cl - Ed. Especial

Uva: Pecorino
BORGOVENNA

CANTINA TOLLO
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Montepulciano
D’Abruzzo DOP

ROSSO

OGNI 4

0780 - 75cl - X6

Uva: Montepulciano
CÁ DEL MORO

Montepulciano
D’Abruzzo DOP

ROSSO

OGNITANTO

0954 - 75cl - X6

Uva: Montepulciano
CÁ DEL MORO

Montepulciano
D’Abruzzo DOP

ROSSO

TALVOLTA

0477 - 75cl - X6

Uva: Montepulciano
CÁ DEL MORO

Terre di Chieti
ROSATO 

Uva: Pinot Grigio
BORGOVENNA

PINOT GRIGIO
“BLUSH”

0761 - 75cl - x6

Terre di Chieti 
IGP

BIANCO

PINOT GRIGIO

0757 - 75cl - X6

Uva: Pinot Grigio
BORGOVENNA

DOC
BIANCO

TREBBIANO
D’ABRUZZO

0754 - 75cl - X6

Uva: Pinot Grigio
BORGOVENNA

RISERVA
D’Abruzzo DOP

ROSSO

MONTEPULCIANO

0760 - 75cl - X6

Uva: Montepulciano
BORGOVENNA

MERLOT

0756 - 75cl - x6

ROSSO

Uva: Merlot
BORGOVENNA

D’Abruzzo DOP 
ROSSO

MONTEPULCIANO

0758 - 75cl - x6

Uva: Montepulciano
BORGOVENNA



0714 - 75cl - X6

DOCG
BIANCO

FIANO
DI AVELLINO

Uva: Fiano

FATTORIA PAGANO

0000 - 75cl - X6

Metodo charmat

TREBUS BRUT

SPUMANTE
Uva: Falanghina, Fiano, 
Greco
FATTORIA PAGANO

0716 - 75cl - X6

Campania IGT
ROSSO

AGLIANICO

Uva: Aglianico

FATTORIA PAGANO

0713 - 75cl - X6
0719 - 1,5L - MAGNUM

Falerno de Massico 
Bianco DOP

BIANCO

FABULA

Uva: Falanghina

FATTORIA PAGANO

0712 - 75cl - X6

Falerno de Massico 

Bianco DOP
BIANCO

PECTUS

Uva: Falanghina

FATTORIA PAGANO

0717 - 75cl - X6

Roccamonfina IGT
BIANCO

FALANGHINA

Uva: Falanghina

FATTORIA PAGANO

0711 - 75cl - x6
0718 - MAGNUM

Falerno del Massico 
Rosso DOP

ROSSO

GAURASI

Uva: Aglianico, Piedirosso

FATTORIA PAGANO

0715 - 75cl - X6

DOCG
BIANCO

GRECO DI TUFO

Uva: Greco di Tufo

FATTORIA PAGANO

0707 - 75cl - X6

Roccamonfina IGT
ROSATO

ROSATO

Uva: Aglianico, Piedirosso, 
Merlot
FATTORIA PAGANO

0709 - 75cl - x6
0718 - MAGNUM

Falerno Del Massico
“Riserva” DOP 

ROSSO

ANGELUS

Uva: Aglianico, Piedirosso

FATTORIA PAGANO

CAMPANIA
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TAURASI
Riserva - DOP

ROSSO

0285 - 75cl - X6

Uva: Aglianico
FATTORIA PAGANO

AGLIANICO
IGP

ROSSO

0725 - 75cl - X12

Uva: Aglianico

ENODELTA

FALANGHINA
Campania IGP

BIANCO

0717 - 75Cl - x12

Uva: Falanghina

ENODELTA

LACRYMA 

CHRISTI
BIANCO

0729 - 75Cl - x6

Uva: Coda di Volpe, 
Falanghina
ENODELTA

LACRYMA 
CHRISTI

DOC
ROSSO

0702 - 75cl - x24

Uva: Aglianico, Piedirosso

ENODELTA

TAURASI
DOCG
ROSSO

0730 - 75Cl - x6

Uva: Aglianico

ENODELTA

GRAGNANO
Sorrentina DOC

ESPUMOSO
ROSSO - SPUMOSO

0726 - 75cl - X6

Uva: Piedirosso
ENODELTA

VOLUPTAS

0964 - 75cl - X6

ROSSO
Uva: Primitivo
FATTORIA PAGANO

Falerno del Massico 
Primitivo - DOP

SEDUZIONE

0708 - 75cl - Ed. Especial

ROSSO
Uva: Primitivo
FATTORIA PAGANO

Falerno del Massico
Primitivo DOP 
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Manduria DOP
ROSSO

Primitivo di 
VALLCHIARA

0774 - 75cl - X6

Uva: Primitivo
VALLCHIARA

Negroamaro DOP
ROSSO

OTTO NODI

0784 - 75cl - x6

Uva: Negroamaro 100%
COLLE AL VENTO

Primitivo di Manduria 
DOP
ROSSO

PACATO

0783 - 75cl - x6

Uva: Primitivo
COLLE AL VENTO

Negroamaro 
Salento IGP

ROSSO

QUATTRO
VENTI Venti

0837 - 75cl - X6

Uva: Negroamaro
COLLE AL VENTO

Primitivo di Manduria 
DOP 
ROSSO

SIRIMA

0792 - 75cl - x6

Uva: Primitivo
COLLE AL VENTO

Riserva DOP
ROSSO

SALICE 
SALENTINO

0789 - 75cl - X6

Uva: Negroamaro
COLLE ROSSO

PUGLIA
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SICILIA

SARDEGNA

Syrah - Terre 

Siciliane IGP
ROSSO

RAMARRO

0795 - 75cl - X6

Uva: Syrah 100%
TERRE DELLE CICALE

Grillo DOP
BIANCO

BIANCO STELLE

0785 - 75cl - x6

Uva: Grillo 100%
ANDRERO

Nero D’Avola
DOP
ROSSO

TERRE 
DELLE CICALE

0782 - 75cl - X6

Uva: Nero D’Avola 100%
TERRE DELLE CICALE

Vermentino di sardegna 
DOC

BIANCO

ARAGOSTA

0776 - 75cl - x6

Uva: Vermentino 100%
SANTA MARIA LA PALMA

Nero D’Avola DOP
“Vendemmia Tardiva”

ROSSO

99 BOTTICELLE

0781 - 75cl - X6

Uva: Nero D’Avola 100%
ANDRERO

Sauvignon Blanc IGP
BIANCO

ZAGARA

0783 - 75cl - x6

Uva: Sauvignon Blanc 100%
ANDRERO

Cannonau di
Sardegna DOC 

ROSSO

LE BOMBARDE

0786 - 75cl - x6

Uva: Cannonau 100%
SANTA MARIA LA PALMA
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40º

40º

40º

40º

40º

40º

40º

40º

40º

GRAPPA “A”
AMARONE
BARRIQUE

ESPOSITORE
PER MAGNUM

“Sin botella”

GRAPPA “B”
BRUNELLO 
BARRIQUE

LO SCRIGNO 
DELLE LETTERE

GRAPPA “M” 
MOSCATO
BARRIQUE

ORI DI GRAPPA
STRAVECCHIA

BARRIQUE

GRAPPA “N”
NEBBIOLO
BARRIQUE

GRAPPA TRENTOGRAPPA BIANCA GRAPPA ANTICA INVECCHIATA 
DEI CASTELLI RICETTA BARRIQUE BARRIQUE

0856 - 70cl

0861 - 1,5 L

0850 - 70cl

0857 - 70cl

BAJO PEDIDO

0851 - 70cl

0859 - 70cl

0860 - 1,5 L

0862 - 70cl

0858 - 70cl
GIORI

GIORI

GIORI

GIORI

GIORI

GIORI

GIORI

GIORI

GIORI

GIORI

GRAPPA - LIQUORI
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SAMBUCA
MOLINARI EXTRA

42º
0565 - 70cl

AMARO
MONTENEGRO

23º
0452 - 70cl
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SAMBUCA
BOLLO ROSSO

LIMONCELLO
28º

0184 - 2 L

LEMONSPRITZ
APERITIVO

MELONCELLO
17º

0437 - 2 L

GIÒSPRITZ
APERITIVO

VENEZIANO

0852 - 70cl 0854 - 1 L 0855 - 1 L
40º 15º 11ºGIORI GIORI GIORI

APEROL

0260 - 1 L

MARTINI

AMARO
RAMAZZOTTI

30º
0262 - 70cl

AMARO
DEL CAPO

35º
0386 - 70cl

AMARO
AVERNA

0566 - 70cl
29º

BRANDY 
VECCHIA

ROMAGNA
38º

0275 - 70cl

AMARETTO
DISARONNO

28º
0224 - 70cl

CYNAR

0261 - 1 L
16,5º

LIQUORI ITALIANI



Italimentos Distribucion de Productos Italianos S.L.U. 
CIF: B19815539

Carril de la Serrería, 17 -
Polígono Ind. Villa Rosa
29004 Málaga - Spain

info@italimentos.es
+34 952 33 80 55

www.italimentos.es 

Lo
s p

ro
du

ct
os

 p
re

se
nt

es
 e

n 
el

 ca
tá

lo
go

 e
st

án
 a

ct
ua

liz
ad

os
 a

 fe
br

er
o 

de
 2

02
5,

 fe
ch

a 
de

 im
pr

es
ió

n 
de

l m
ism

o.
 P

ar
a 

m
ás

 in
fo

rm
ac

ió
n,

 co
ns

ul
te

 n
ue

st
ro

 si
tio

 w
eb

: h
ttp

s:
//

ita
lim

en
to

s.e
s/
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